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1. Az a,b,c formuldk Osszes lehetséges i/h (igaz/hamis) értéke esetén (5 p.)
hatarozza meg a
aVbV ((a=b)A(b—c)

formula i/h értékét.

2. Mutassa meg, hogy minden a € R valds paraméter mellett, minden n € N (5 p.)

szémra Z 4ak® — 3ak® + ak +1 = (n+ 1)(an® + 1) teljesiil.
k=0

3. Szamolja ki az aldbbi hatarértékeket. (4x6 p.)
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4. Legyen A = U [
n=1

elemeit.

} C R. Hatdrozza meg az Int A és a A halmaz (3+3 p.)

8(1+ (—1)")n*+2n—4
n?+4n+5

5. Tekintsik az a : N — R, a, =

Hatarozza meg lim inf a,, és lim sup a,, értékét.
n—0o0 n—00

sorozatot. (9 p.)

6. Legyen a : N — R sorozat és A € R. Igazolja, hogy lim a,, = A pontosan (10 p.)
n—oo

akkor teljestil, ha @ minden részsorozatanak létezik olyan részsorozata, mely az
A szamhoz tart.



